
Juridiska föreningens styrelsemöte
Tisdag den 18 JANUARI 2022

1. Mötets öppnande
Mötet öppnades av ordförande Stina Brander.

1.1. Närvaro
Ordförande Stina Brander Närvarande

Vice ordförande Lydia Landin Närvarande

Ekonomiansvarig Patrick Vukovic Närvarande

Marknadsansvarig Hanna Törnsen Fredriksson Frånvarande

Utbildningsansvarig Julia Jonsson Närvarande

Informationsansvarig Katarina Perez Skogsborg Närvarande

Sportmästare Douglas Westring Närvarande

Klubbmästare Naima Strömbäck Närvarande från § 4

Chefredaktör för de Facto Elmer Mårtensson Wallhult Närvarande till § 3

1.2. Val av justerare
Till justerare valdes Douglas Westring och Patrick Vukovic.

1.3. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.

1.4. Godkännande av föregående protokoll
Protokoll från 2021-01-11 godkändes.

2. Beslutsärenden

2.1. Beslut om kostnad för de Facto
Chefredaktören ville ta beslut om en kostnad på 10 015 kr för frakten av de Facto.
Styrelsen godkände kostnaden.
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3. Rapporter

3.1. Ekonomiansvarig
Ekonomiansvarig informerade om att han har gått igenom JF:s ekonomi och att viss betalning i
samband till Juristens Dag ska ses över.

Ekonomiansvarig informerade även om att han är i kontakt med revisorn i och med bokslutet.

4. Diskussionspunkter

4.1. Samarbete med Lexcampus AB
Utbildningsansvarig informerade om att hon tillsammans med ordförande haft möte med Lexcampus
AB om ett eventuellt samarbete. Som tidigare diskuterat ställer sig styrelsen tveksamma inför ett årligt
samarbete med företaget och beslutar sig om att inte inleda ett samarbete med dem.

5. Informationspunkter

5.1. JF-rummet
Styrelsen informerar om att JF-rummet kommer hållas stängt tills vidare med anledningen av den
stora smittspridningen som pågår just nu på programmet. Styrelsen bedömer löpande om när
JF-rummet ska anses vara lämpligt att öppna upp för medlemmar igen.

5.2. JF-sport
Sportmästaren informerade om att med samma anledning som JF-rummet hålls stängt tills vidare
kommer även JF-sport pausas. JF-sport kommer återigen dra igång i samband med att JF-rummet
öppnar upp igen. Mer information om när JF-sport börjar igen kommer läggas ut på våra sociala
kanaler!

6. Övriga frågor

6.1. Inga övriga punkter

7. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade mötet.
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Vid protokollet,

Katarina Perez Skogsborg,
Informationsansvarig och protokollförare

___________________________ ___________________________
Justerat, Douglas Westring Justerat, Patrick Vukovic
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